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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 

Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 

ucha.

 

news 

YouCoco sa debutovo predstavili v Nemecku 

Dve dievčatá z Trenčína zamierili na západ. Kapela YouCoco sa po vydarených 
letných festivaloch rozhodla pokračovať v koncertovaní ďalej a podarilo sa im 
odohrať tri koncerty v Nemecku. Spolu s miestnymi indie-rockovými Planeausters, 
ktorí minulý rok hrali aj v bratislavskom Subclube sa trenčianska dvojka Radka a 
Ria predstavila v mestách Ulm a Balingen. Ďalší koncert odohrali so skupinou 
Delirium v klube Knarz. 

Okrem toho YouCoco v najbliţšej dobe čaká aj niekoľko koncertov po celom 
Slovensku, keď sa predstaví ako hosť na turné Karola Mikloša k jeho 
aktuálnemu albumu The Past Of The Future. Oboch interpretov zastrešuje 
vydavateľstvo Deadred Records. 

6.10.2008 

video 

 

Hudobné úlety: Longital 

Dvojici Longital sa podarilo to, čo mnohé iné slovenské kapely vzdajú hneď na 
začiatku. V minimalistickom zloţení v mori anglicky spievajúcich skupín zaujali 
autentickou elektronicko-gitarovou dávkou energie, zvukov, farieb a obrazov s 
poetickými slovenskými textami. V zahraničí patria medzi najţiadanejšie 
slovenské kapely.  

Longital (pôvodne Dlhé diely) tvoria dvaja zvukoví cestovatelia Dano a Shina 
podporení elektronickým spoluhráčom. Ročne odohrajú 60 aţ 100 koncertov. Uţ 
15. októbra uzrie svetlo sveta ich nový album Gloria, vydaný vo vlastnom 
vydavateľstve Slnko Records. Po predchádzajúcej hľadačskej platni Výprava 
prinášajú nahrávku plnú optimizmu, radosti a spokojnosti, ktorá vyţarovala aj 
počas našej návštevy v ich byte na bratislavských Dlhých dieloch, kde sme 
natočili 19. časť Hudobných úletov. 

8.10.2008 

akcie 

Čisté tvary vyrážajú na turné 

Martinská kapela Čisté tvary pri príleţitosti vydania svojho uţ druhého štúdiového 
albumu Rita Von Anarchia vyráţa na koncertné turné po Slovensku, nesúce 
názov nového albumu. Produkcie nového albumu Rita Von Anarchia (Wagon 
Records 2008) sa opäť chytil Oskar Rózsa, ktorý produkoval aj prvú dlhohrajúcu 
dosku Meskalín. Prvým oficiálnym singlom z albumu sa stala pesnička MARS 
999, ktorú spolu s inými ochutnávkami z albumu kapela prezentuje na  
www.myspace.com/cistetvary. 

Turné kapela absolvuje v deviatich slovenských mestách. Začalo 10. októbra v 
Bytči, pokračuje v Poprade, Starej Ľubovni, Keţmarku, Svidníku, Prešove, 
Myjave, Brezne a Trenčíne. Vstupenky na všetky koncerty môţu fanúšikovia aj 
vyhrať vo vysielaní Rádia_FM. 

9.10.2008 

Night_FM v piatich mestách naraz 

Rádio_FM prinesie vo štvrtok 16. októbra päticu unikátnych koncertov 
prebiehajúcich súčasne v piatich slovenských mestách. Mladé kvalitné skupiny a 
vychytení dídţeji charakterizujú podujatie s názvom Night_FM.  

"Hudba, ktorá bude znieť na Night_FM sa neutápa v klasickom klišé pop kultúry 
ale ani nechce uchvátiť intelektuálov svojou náročnosťou. Nie je to nestráviteľná 
alternatíva, ale pop music budúcnosti, ktorá je vďaka ignorácii mainstreamových 
médií stále na periférii záujmu slovenského poslucháča," hovorí o Night_FM 
Dušan Vančo, riaditeľ Rádia_FM, alternatívneho okruhu Slovenského rozhlasu. 
"Paradoxne aj napriek tomu láka masy hudobných fanúšikov na letných 
hudobných festivaloch. Rádio_FM práve takúto hudbu vysiela a prinesie ju aj 
mimo festivalovej sezóny do piatich vybraných miest," dodáva Dušan. 

Vo štvrtok 16. októbra privítajú Košice, Banská Bystrica, Ţilina, Trnava a 
Bratislava takmer dvadsať vystupujúcich skupín či dídţejov. Veneer, Longital, 
Modré hory, The Uniques, Home Made Mutant, YouCoco, Isobutane, 
Kasioboy, Vili:am, Talkshow a mnoho ďalších skupín a umelcov vystúpi v 
spomínaných mestách vo vybraných kluboch. Špeciálnym hosťom bratislavskej 
Night_FM bude česká kapela Cartonnage. 
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